



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 22/2023**

PROCESSO SELETIVO DE PROFESSORES BOLSISTAS PARA ATUAR NO PROJETO DE ENSINO "APRENDER JUNTOS PARA O ENEM"

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - CAMPUS CUIABÁ - CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021;

**RESOLVE:**

**Art. 1º** - Retificar os itens 9.2 e 10, que tratam do horário de aula das turmas e dos benefícios e da vigência da bolsa do Edital nº 22/2023, deste IFMT - Campus Cuiabá, Cel. Octayde Jorge da Silva, conforme segue:

**Onde se lê:**

**9.2.** Horário de aula das turmas.

**Turma 1**

Horário	Segunda feira	Quarta feira	Sexta feira
13h30 às 14h40	Geografia	Redação	Química
14h40 às 15h50	História	Língua Portuguesa	Física
15h50 às 16h20	INTERVALO		
16h20 às 17h30	Filosofia/sociologia	Matemática	Biologia
17h30 às 18h40	-	Inglês/Espanhol	-

**Turma 2**

Horário	Segunda-feira	Quarta-feira	Sexta-feira
13h30 às 14h40	Filosofia/sociologia	Língua Portuguesa	Física
14h40 às 15h50	Geografia	Matemática	Biologia
15h50 às 16h20	INTERVALO		

<b>16h20 às 17h30</b>	História	Redação	Química
<b>17h30 às 18h40</b>	-	Inglês/Espanhol	-

### Turma 3

<b>Horário</b>	<b>Segunda feira</b>	<b>Quarta feira</b>	<b>Sexta feira</b>
<b>13h30 às 14h40</b>	História	Matemática	Biologia
<b>14h40 às 15h50</b>	Filosofia/sociologia	Redação	Química
<b>15h50 às 16h20</b>	INTERVALO		
<b>16h20 às 17h30</b>	Geografia	Língua Portuguesa	Física
<b>17h30 às 18h40</b>	-	Inglês/Espanhol	-

### Leia-se:

#### 9.2. Horário de aula das turmas.

### Turma 1

<b>Horário</b>	<b>Segunda-feira</b>	<b>Quarta-feira</b>	<b>Sexta-feira</b>
<b>13h30 às 14h40</b>	Geografia	Redação	Química
<b>14h40 às 15h50</b>	História	Língua Portuguesa	Física
<b>15h50 às 16h20</b>	INTERVALO		
<b>16h20 às 17h30</b>	Filosofia/sociologia	Matemática	Biologia
<b>17h30 às 18h40</b>	-	Inglês/Espanhol	-

### Turma 2

<b>Horário</b>	<b>Segunda-feira</b>	<b>Quarta-feira</b>	<b>Sexta-feira</b>
<b>13h30 às 14h40</b>	Filosofia/sociologia	Língua Portuguesa	Física
<b>14h40 às 15h50</b>	Geografia	Matemática	Biologia
<b>15h50 às 16h20</b>	INTERVALO		
<b>16h20 às 17h30</b>	História	Redação	Química

17h30 às 18h40	-	Inglês/Espanhol	-
----------------	---	-----------------	---

### Turma 3

Horário	Segunda-feira	Quarta-feira	Sexta-feira
13h30 às 14h40	História	Matemática	Biologia
14h40 às 15h50	Filosofia/sociologia	Redação	Química
15h50 às 16h20	INTERVALO		
16h20 às 17h30	Geografia	Língua Portuguesa	Física
17h30 às 18h40	-	Inglês/Espanhol	-

#### Onde se lê:

#### 10. DOS BENEFÍCIOS E DA VIGÊNCIA DA BOLSA

10.1. O recurso total previsto para este edital complementar é de R\$ 134.400,00 (cento e trinta e quatro mil e quatrocentos reais), as 18 vagas presentes nesse edital terão duração de 06 meses. Os recursos financeiros para pagamento das bolsas são originários da ação 20RL - Funcionamento Fonte 100000000,PTRES 171009, ND:3390.20- 01, UGR:158333.

**Tabela 1:** Carga Horária, remuneração e prazo mínimo/máximo de execução.

Carga horária mensal dos Professores Bolsistas	Valor da hora/aula (R\$)	Prazo mínimo/máximo de execução
448 horas mensais	R\$ 50,00 R\$ 22.400,00	06 meses

10.2. O valor total a ser disponibilizado para bolsas de ensino aos bolsistas e o valor máximo a ser disponibilizado no projeto, previstos para este edital, estão constantes na Tabela 2.

**Tabela 2:** Modalidade de Projeto de Ensino "Aprender Juntos para o ENEM".

Duração das bolsas (meses)	Nº de Professores Bolsistas	Valor total das bolsas mensais	Total deste edital com os docentes
06	18	R\$ 22.400,00	R\$ 134.400,00

#### Leia-se:

#### 10. DOS BENEFÍCIOS E DA VIGÊNCIA DA BOLSA

10.1. O recurso total previsto para este edital complementar é de R\$ 144.000,00 (cento e quarenta e quatro mil reais mensais), as 18 vagas presentes nesse edital terão duração de 06 meses. Os recursos financeiros para pagamento das

bolsas são originários da ação 20RL - Funcionamento Fonte 100000000, PTRES 171009, ND:3390.20-01, UGR:158333.

**Tabela 1:** Carga Horária, remuneração e prazo mínimo/máximo de execução.

Carga horária mensal dos Professores Bolsistas	Valor da hora/aula (R\$)	Prazo mínimo/máximo de execução
480 horas mensais	R\$ 50,00 R\$ 24.000,00	06 meses

**10.2.** O valor total a ser disponibilizado para bolsas de ensino aos bolsistas e o valor máximo a ser disponibilizado no projeto, previstos para este edital, estão constantes na Tabela 2.

**Tabela 2:** Modalidade de Projeto de Ensino "Aprender Juntos para o ENEM".

Duração das bolsas (meses)	Nº de Professores Bolsistas	Valor total das bolsas mensais	Total deste edital com os docentes
06	18	R\$ 24.000,00	R\$ 144.000,00

**Art. 2º** - Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 22/2023.

Cuiabá, 22 de maio de 2023.

**Alceu Aparecido Cardoso**

Diretor Geral do Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva  
Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alceu Aparecido Cardoso, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - CBA-DG**, em 22/05/2023 15:21:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 523174  
Código de Autenticação: d31aa177a5

